

El Movimiento Nacional vino a poner orden en todas las actividades españolas

Afortunadamente hemos hecho desaparecer aquellas luchas de clases destructivas de los principios en que se asienta el progreso económico

Palabras del Caudillo a la Junta de la Asociación de ferroviarios, que le ha designado su Presidente de Honor

Madrid, 25. — Presidida por el ministro de Obras Públicas y Director General de Ferrocarriles, en la mañana de hoy fue recibida en el Palacio de El Pardo por el Caudillo de España, el Presidente de la Asociación General de Ferrocarrilistas y obreros de los ferrocarriles de España.

El ministro hizo la presentación de los miembros que componen la Junta pronunciando palabras en las que puso de relieve la adhesión y el agrado que el Caudillo de España, el Presidente de la Asociación y los miembros de la Junta, que en su historia de la guerra civil, que cuenta con 20 años de existencia y más de 100.000 asociados, se refirió a la labor desarrollada por la entidad a lo largo de su existencia, recordando que actualmente tiene más de 200.000 ferrocarrilistas, repartidos por vejez o por actividad profesional, muchos de los cuales se encuentran en el extranjero.

El Caudillo de España, en nombre de todos los españoles, expresó su adhesión y agradecimiento al Caudillo por su labor en la guerra civil, y su adhesión a la Patria y a la República, y su adhesión a la obra del Caudillo de España, que en su historia de la guerra civil, que cuenta con 20 años de existencia y más de 100.000 asociados, se refirió a la labor desarrollada por la entidad a lo largo de su existencia, recordando que actualmente tiene más de 200.000 ferrocarrilistas, repartidos por vejez o por actividad profesional, muchos de los cuales se encuentran en el extranjero.

Otra vez se habla de una reunión de los 16 países europeos incluidos en el plan Marshall

Londres, 25. — Un portavoz del Foreign Office ha confirmado la noticia de que Gran Bretaña y Francia han iniciado conversaciones sobre la conveniencia de convocar a los restantes países incluidos en el plan Marshall para una conferencia sobre el mismo, en la capital francesa.

Se agrega que tal conferencia sería muy corta. — Efe.

El régimen de Franco es hoy más sólido que el día siguiente de la Victoria», en opinión de Blum

PARIS, 25. — (Crónica de nuestro corresponsal). — León Blum ha escrito que "el régimen de Franco es hoy más sólido que el día siguiente de la victoria". Afirmó esto en un largo discurso en "Le Peuple", pretendiendo justificar a los milicianos socialistas, sobre el cómo y el por qué de su aprobación de la república de la frontera.

Blum no dice en el largo escrito ninguna verdad más allá de la señalada es suficiente. Si visitara los Consulados españoles, daría perfecta cuenta de la exactitud de su afirmación. Desde el punto y hora en que "desaparecieron los Pirineos", los gentes afluían por centenares a pedir: los españoles, los gallegos, pasaportes, y los extranjeros, visados. Nuestros Consulados están agobiados de trabajo. Concretamente la de París duplicó las horas de servicio para atender todas las peticiones. Desde hacía diez años no hubo tantas personas pidiendo la carta de nacionalidad.

Los exilados vuelven a la Patria

PARIS, 25. — (Crónica de nuestro corresponsal). — León Blum ha escrito que "el régimen de Franco es hoy más sólido que el día siguiente de la victoria". Afirmó esto en un largo discurso en "Le Peuple", pretendiendo justificar a los milicianos socialistas, sobre el cómo y el por qué de su aprobación de la república de la frontera.

Los exilados se van convenciendo

De la antigua "Generalitat de Catalunya", que permaneció en Francia con un Gobierno hipotético para su autonomía, se dedican a conservar, como si fuera un patrimonio en custodia, sus papeles, sus representaciones teatrales y sus costumbres literarias, pero poca política, porque en esto admiten un fracaso. Y lo que dio al traste con sus últimos reducidos fue el conocimiento de que en la misma Barcelona abundan los hijos catalanes, se pasan en las pantallas películas como "Mariano Ribull", que ostenta el máximo galardón nacional, se sigue hablando de la música, los coros y las danzas típicamente catalanes, para terminar alabando la región con Barcelona a la cabeza, un esplendor que en París se sabe y se comenta.

ESPAÑA EN MANIFIESTA PROGRESION

Una vez estos elementos con el último capítulo de la política internacional. Aten cabos desde el extranjero y verán: España, que se propaga, la frontera, después de varios años de guerra, vuelve a entrar en actividad de tránsito. Las naciones, que las más hostiles, reconocen que en el concierto mundial España es necesaria y concretamente en el europeo, indispensable.

Para aquellos que jugaron una carta de rebeldes que España hundimiento nuestro, los últimos meses son demasiado de propaganda. Miles de hombres que les habían seguido a la desierta de su lado. Nadie crea en promesas sin fundamento. Ni siquiera la propia clientela. La misma clientela que ahora los Consulados, pidiendo un poco de España como antes la nación de felicidad que precisan, para vivir en paz con la Patria y con los hombres. Y, naturalmente, los verdaderos españoles trabajan el doble. El triple trabajan si es necesario para proporcionar a cada uno lo que solicita con mirada de hijos pródigos, que retornan al regazo de la Madre Patria y cuántos hay en París! — MANUEL DE AGUSTIN.

CHECOSLOVAQUIA TIENE YA REGIMEN COMUNISTA

Rodeado el palacio presidencial por una multitud que enarbolaba emblemas soviéticos, Benes aceptó la lista de Gottwald

En todo el país se realizan depuraciones y detenciones

Praga, 25. (Urgente). — El jefe del Gobierno, Gottwald, acompañado de varios ministros comunistas, ha llegado a la residencia del Presidente Benes, a las once de la mañana, hora española.

La Agencia Oficial de Noticias dice que la carta dirigida por Benes a Gottwald y la contestación de éste, serán dadas a conocer antes del mediodía de hoy. — Efe.

CONCENTRACION COMUNISTA ANTE EL PALACIO PRESIDENCIAL

Praga, 25. (Urgente). — El partido comunista checo ha ordenado a sus obreros marchen sobre el palacio presidencial. A las diez de la tarde, millares de afiliados al partido comunista marcharon por las calles céntricas de Praga, con brazaletes rojos y banderas con la hoz y el martillo, en dirección al palacio presidencial. — Efe.

SE ACERCAN AL PALACIO

Praga, 25. — Con uniformes de milicias comunistas y banderas rojas, los obreros se congregaron en la plaza de San Wenceslao a las dos y media de la tarde. A la cabeza de la manifestación que avanzaba hacia el castillo de Kracovany, residencia del Presidente Benes, figuraban los miembros de los comités obreros, seguidos por otros que llevaban grandes banderas rojas con la hoz y el martillo. Los manifestantes avanzaban lentamente y a medida que se acercan al Palacio se van sumando a ellos los comunistas pertenecientes a diversos "radios", de la capital, con brazaletes rojos. En las esquinas de las principales calles por donde han de pasar los manifestantes se encuentran ya los obreros formados, que se unen al resto de sus compañeros. — Efe.

ALREDEDOR DE LAS CINCO LLEGAN ANTE EL PALACIO

Praga, 25. — A las cinco de la tarde el grueso de los manifestantes comunistas, que en un principio se dirigían al Palacio presidencial, encamina sus pasos hacia la plaza de San Wenceslao. Se pueden leer grandes letreros que dicen: "Abajo la reacción. Adelante por el camino del progreso". — Efe.

12 MINISTROS COMUNISTAS

Praga, 25. — El Presidente de la República, Dr. Benes, ha aceptado la lista del nuevo Gobierno que le ha presentado el comunista Gottwald. El nuevo Gobierno se compone de 24 miembros, de los cuales 12 son comunistas, 4 socialdemócratas, 2 socialistas nacionales (del partido de Benes), 2 populistas, 2 demócratas checoslovacos y 2 independientes. — Efe.

ESTA ENFERMO Y DESENCANTADO

Praga, 25. — El Presidente Benes ha capitulado hoy ante las amenazas comunistas, y se ha desolado pacíficamente. — Efe.

MANIFESTACION ESTUDIANTIL ANTICOMUNISTA

Praga, 25. — Acerca de la manifestación de estudiantes organizada esta tarde, se facilitan algunos detalles, diciendo éstos que los elementos comunistas,

UNA NUEVA GRAN OFENSIVA DE LOS COMUNISTAS CHINOS

Participan en ella más de 60.000 hombres

Shanghai, 25. — Los comunistas han concentrado más de 60.000 hombres en el Norte de China para lanzarse a un ataque contra la antigua capital comunista de Yanan, actualmente en poder de las fuerzas del Gobierno. Los principales generales comunistas se han reunido al Norte de la provincia de Anans para dirigir la nueva ofensiva.

Informes gubernamentales dicen que la gran ofensiva comunista que es considerada como muy próxima, será contra Imin, baluarte nacionalista al Oeste de Mukden. Los comunistas que recientemente se apoderaron del importante centro metalúrgico de Ashan, avanzan hacia la costa amenazando el puerto de Yingkow. — Efe.

HA COMENZADO LA OFENSIVA

Nankin, 25. — Importantes fuerzas comunistas han lanzado un "Perot" ataque contra Sin

LA ACTITUD DE LOS ESTUDIANTES

Praga, 25. — Según declaraciones de uno de los participantes en la manifestación que fue disuelta a tiros esta tarde por la policía, estaba integrada por unos 12.000 estudiantes no comunistas. (Pasa a la cuarta.)

Audiencia Civil y Militar de S. E. el Jefe del Estado

Madrid, 25. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibirá en el Palacio del Pardo la siguiente audiencia militar:

D. Ministro Guardo Nardigales, condecorado con el Gran Cruzado de Justicia Militar; D. Mariano Fernández de Córdoba y Castillo, Comandante General de Transportes; D. Rafael García Rodríguez, Comandante en reserva, Director General del Instituto español de Geografía; coronel, D. Arna de Avellaneda, que sigue cursos para el ascenso en la Escuela Superior del Aire, pre-sidido por el Director de la misma D. José Lacañal Lázara; D. Horacio Tomé Cabredo, coronel jefe, del regimiento de artillería num. 41; D. Fernando Sartorius y Díaz de Mendoza, Comandante de navío de la escuadra complementaria, ordenes M. Aire; D. Daniel de Linos Laje, Comandante coronel de Intendencia de la Dirección General de Transportes.

En audiencia civil fueron recibidos las siguientes personas: D. Manuel Aznar, Embajador de España en Santo Domingo; D. José García Sineriz, Director del Instituto geológico minero de España; D. Alejandro R. de Castro, Jefe superior de Administración del Ministerio de Asuntos Exteriores; D. Wenceslao Fernández Florez, académico de la Real Academia; D. José Luis Aguirre y Marín, promotor en Corpes; D. Francisco López, delegado oficial ante el Gobierno español de la congregación de Misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María; D. Ezequiel Selgas, ingeniero.

Una nueva gran ofensiva de los comunistas chinos

Participan en ella más de 60.000 hombres

Shanghai, 25. — Los comunistas han concentrado más de 60.000 hombres en el Norte de China para lanzarse a un ataque contra la antigua capital comunista de Yanan, actualmente en poder de las fuerzas del Gobierno. Los principales generales comunistas se han reunido al Norte de la provincia de Anans para dirigir la nueva ofensiva.

Informes gubernamentales dicen que la gran ofensiva comunista que es considerada como muy próxima, será contra Imin, baluarte nacionalista al Oeste de Mukden. Los comunistas que recientemente se apoderaron del importante centro metalúrgico de Ashan, avanzan hacia la costa amenazando el puerto de Yingkow. — Efe.

HA COMENZADO LA OFENSIVA

Nankin, 25. — Importantes fuerzas comunistas han lanzado un "Perot" ataque contra Sin

LA ACTITUD DE LOS ESTUDIANTES

Praga, 25. — Según declaraciones de uno de los participantes en la manifestación que fue disuelta a tiros esta tarde por la policía, estaba integrada por unos 12.000 estudiantes no comunistas. (Pasa a la cuarta.)

Audiencia Civil y Militar de S. E. el Jefe del Estado

Madrid, 25. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibirá en el Palacio del Pardo la siguiente audiencia militar:

D. Ministro Guardo Nardigales, condecorado con el Gran Cruzado de Justicia Militar; D. Mariano Fernández de Córdoba y Castillo, Comandante General de Transportes; D. Rafael García Rodríguez, Comandante en reserva, Director General del Instituto español de Geografía; coronel, D. Arna de Avellaneda, que sigue cursos para el ascenso en la Escuela Superior del Aire, presidido por el Director de la misma D. José Lacañal Lázara; D. Horacio Tomé Cabredo, coronel jefe, del regimiento de artillería num. 41; D. Fernando Sartorius y Díaz de Mendoza, Comandante de navío de la escuadra complementaria, ordenes M. Aire; D. Daniel de Linos Laje, Comandante coronel de Intendencia de la Dirección General de Transportes.

En audiencia civil fueron recibidos las siguientes personas: D. Manuel Aznar, Embajador de España en Santo Domingo; D. José García Sineriz, Director del Instituto geológico minero de España; D. Alejandro R. de Castro, Jefe superior de Administración del Ministerio de Asuntos Exteriores; D. Wenceslao Fernández Florez, académico de la Real Academia; D. José Luis Aguirre y Marín, promotor en Corpes; D. Francisco López, delegado oficial ante el Gobierno español de la congregación de Misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María; D. Ezequiel Selgas, ingeniero.

UNA NUEVA GRAN OFENSIVA DE LOS COMUNISTAS CHINOS

Participan en ella más de 60.000 hombres

Shanghai, 25. — Los comunistas han concentrado más de 60.000 hombres en el Norte de China para lanzarse a un ataque contra la antigua capital comunista de Yanan, actualmente en poder de las fuerzas del Gobierno. Los principales generales comunistas se han reunido al Norte de la provincia de Anans para dirigir la nueva ofensiva.

Informes gubernamentales dicen que la gran ofensiva comunista que es considerada como muy próxima, será contra Imin, baluarte nacionalista al Oeste de Mukden. Los comunistas que recientemente se apoderaron del importante centro metalúrgico de Ashan, avanzan hacia la costa amenazando el puerto de Yingkow. — Efe.

HA COMENZADO LA OFENSIVA

Nankin, 25. — Importantes fuerzas comunistas han lanzado un "Perot" ataque contra Sin



EL PRESIDENTE BENES

Obscuro del Caudillo el Presidente del Brasil

Rio de Janeiro, 25. — El Embajador de España ha hecho entrega a la presidencia de la República de un retrato de don Juan Carlos I, príncipe de Asturias, como obsequio del Generalísimo Franco al presidente brasileño. El conde de Cascaes Rojas hizo el ofrecimiento con unas palabras en las que puso de relieve la complejidad del jefe del Estado español en que quedó en el Brasil tan simbólico cuando de la reciente exposición de arte español contemporáneo, al mismo tiempo que como muestra de gratitud por las atenciones dispensadas por el presidente de la República a esta exhibición de arte hispanico.

Al acto de la entrega asistieron el Ministro de Relaciones Exteriores, altos funcionarios de la prensa, y personal de la Embajada Española y el pintor Sr. Aguiar. — Efe.

«Checoslovaquia vive hoy la misma tragedia de 1938, pero el papel de Hitler lo está desempeñando ahora Stalin», según el órgano socialista francés

Los comunistas, en cambio, han enviado un telegrama de felicitación a sus colegas checos

PARIS, 25. — El periódico socialista francés "Le Peuple" publicó un artículo que acaba de ser publicado el primer acto de la nueva semana de la asociación de la prensa angloamericana. Dice que la situación internacional es grave y que todavía no puede asegurarse la paz por medio de la colaboración internacional. "No hay humanidad", agregó, cuando se trata de se surtir la opresión. Si en una cierta Europa reducida a cinco o seis Estados no será culpa de Francia o de Gran Bretaña. — Efe.

LOS COMUNISTAS FRANCESES EUFORICOS

PARIS, 25. — El partido comunista francés ha enviado un telegrama de felicitación y simpatía y admiración al primer ministro de Checoslovaquia, Klement Gottwald, comunista, anuncia el periódico "L'Humanité", órgano oficial de dicho partido.

El texto del telegrama es el siguiente: "La lucha seguida por su magnífico pueblo para vencer a los grupos reaccionarios, sirve

a la causa común de los pueblos checoslovacos y franceses como franceses exigen la defensa de la independencia nacional; contra las pretensiones imperialistas. Nuestros miembros exigen además el mantenimiento de la paz por medio de una estrecha alianza con el más amigo de nuestros países, el Unión Soviética. — Efe.

EN CAMBIO LOS INGLESES VAN AHORA A ESTRECHAR RELACIONES CULTURALES

Londres, 25. — Cinco miembros británicos de la Comisión Cultural anglo-checoslovaca, establecida por virtud de un acuerdo firmado en la Conferencia Cultural del pasado mes de junio, han salido de este capital con dirección a Praga, anuncia el Ministerio de Relaciones Exteriores británico.

La primera reunión de la mencionada Comisión se llevará a cabo el próximo viernes o sábado. Los delegados británicos en cuestión son: W. A. Richardson, R. Seymour, K. R. Johnson, Jane Vaughan y A. Zibley. — Efe.

los grupos reaccionarios, sirve a la causa común de los pueblos checoslovacos y franceses como franceses exigen la defensa de la independencia nacional; contra las pretensiones imperialistas. Nuestros miembros exigen además el mantenimiento de la paz por medio de una estrecha alianza con el más amigo de nuestros países, el Unión Soviética. — Efe.

EN CAMBIO LOS INGLESES VAN AHORA A ESTRECHAR RELACIONES CULTURALES

Londres, 25. — Cinco miembros británicos de la Comisión Cultural anglo-checoslovaca, establecida por virtud de un acuerdo firmado en la Conferencia Cultural del pasado mes de junio, han salido de este capital con dirección a Praga, anuncia el Ministerio de Relaciones Exteriores británico.

La primera reunión de la mencionada Comisión se llevará a cabo el próximo viernes o sábado. Los delegados británicos en cuestión son: W. A. Richardson, R. Seymour, K. R. Johnson, Jane Vaughan y A. Zibley. — Efe.

HAYER

parece que el tiempo tendía a mejorar, pero nos engañó de medio a medio. Después de las diez de la tarde crepóse otra vez a caer ese calaballo que no parece nada pero fastidia bastante. Los que están contentos son los labradores, tanto de la capital como de la provincia, ya que esta lluvia ha causado un gran beneficio, en particular al trigo.

Se celebró en la Audiencia la vista de una causa contra un procesado por el delito de hurto, cuando la misma concluyó para sentencia.

En la plaza del Rey E. Jaime a pesar del tiempo van leyendo las vistas de los autos.

Se reunió en el Ayuntamiento, tarde y noche, la Junta Central de Fiestas de la Magdalena, al objeto de atender la marcha de todos los festejos.

Celebró sesión la Permanente del Ayuntamiento.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe Provincial y Gobernador Civil camarada Luis Julio Ceparedo, recibió en la mañana de ayer, en su despacho oficial del Palacio de San Agustín, las siguientes visitas:

D. Julio Irujo, de Valencia; D. Severino Mercé; D. Joaquín Fabregat, don Daniel Garrido, alcalde y jefe local, de Menárida, y alcalde, jefe local y concejales de Costur.

Farmacias de guardia

Hoy están de guardia las farmacias siguientes:

BOLINCHES, Colón, 74.
GUINOT, Navarra, 49.

Canós

COMPRA-VENTA DE FINCAS
Gobernador, 72. Teléfono 2265

CATOLICIDAD

SANTORAL
Santos para hoy — Santos Víctor, Victoriano, Nicéforo, Gaudiano, Dióscoro, Serapión, Papias, Herena, Donato, Justo, mártires; Félix III, Papa, Tarasio, Obispo; Casáreo, confesor; B. Diego, Misa propia de este día de Cuartísima, moratillo Gloria, segunda oración A candelas, tercera oración Omnipotente.

Santos para mañana. — Santos Nésor, Obispo; Félix, Fortunado, Dióscoro, Papias, mártires; Alejandro, Faustino, Pufirio, obispos; Víctor, confesor. La Sábana Santa de Nuestro Señor Jesucristo. (Ayuno y abstinencia). Misa propia de este día de Cuartísima. Morado. Lo demás todo como ayer.

CULTOS
SAN AGUSTÍN
Esta mañana, a las 6:30 y 8, misas conmemorativas.
Mañana ayuno y abstinencia. A las 6:30, misa de la Coronación de Santa Rita, Tar. A las 7, rosario, vía crucis y sermón.
SANTISIMA TRINIDAD
Los actos eucarísticos de costumbre.

Comunicación Oficial

Diputación Provincial
SESION DE LA COMISION GESTORA. — Mañana, a la hora de costumbre, celebrará sesión la Comisión Gestora de esta Excmo. Ilustre Diputación Provincial.

Audiencia Provincial
LA VISTA DE AYER. — Ayer por la mañana se vio en la Audiencia provincial la causa instruida por el juzgado de Nubes contra un procesado por el delito de hurto. Defendió al del demandado el letrado D. Luis Castells y de procurador asistió el señor Ferrer. La causa quedó concluida para sentencia.

LA DE ESTA MAÑANA. — Para esta mañana están separadas las vistas de las causas instruidas por el juzgado de Vilatorrada contra dos individuos procesados por el delito de hurto. De la defensa de ambos acusados están separados los letrados don Manuel Segarra y don Domingo Martín, respectivamente. De procuradores asistieron los señores Campoy y Gomis.

Mañana tarde, a las 7, rosario parroquial con expiación del Señor. A continuación vía crucis y canto del Miserere.

PURISIMA SANGRE
— SAGRADA FAMILIA
Ejercicio de los Juicios Eucarísticos en la misa de 7 por la tarde, a las 7 horas salta.

Mañana, a las 7:15 de la tarde, rosario, sermón y vía crucis.

Indice demográfico

Nacimientos. — Fernando Pascual Navarrete del Arco, Catalá, 17; María Soledad Vilasis Juan, Félix Brevia, 77; Emilia Armaté Reig, Alloza, 126; José Luis Llorens Valls, R. Vinatea, 2; Pascual Francisco Ortiz Galmés, Encarnio, 139; Dolores Babillon Martí, 122, P. del Rey, 18; Anselmo Pardo Manuel Martínez Soriano, Avenida Casaldich, 30; Dolores de la Encarnación García Pérez, Pinar Olives, 6; Melitón Ortiz Ferreras, Trinidad, 37; Francisco Ortiz Ferreras, Trinidad, 37; María del Carmen Morón Rucinos, San Francisco, 132; José Miguel Marzá Moreno, Lope de Vega, 17; Roberto Roland López, Mayor, 16; María Moreno Giménez, Barrio del Tronch, 4; Juan Rambla Nebot, Enmedio, 141; Joaquín Carmelo Contreras, Hospital provincial; José María Canós Caballer, Hospital provincial; Santiago Rubio Prades, Campomar, 28; Victoria Teresa Cuenca Mora, Conde Pasaqua, 27; Amadeo Cuenca Mora, Conde Pasaqua, 27; José Luis Gámez Ortiz, Virgo, 28; Lidón, 46; María del Pilar Sánchez Vázquez, Teodoro Llorente, 15.

Servicio meteorológico

RECORRIDO VIENTO, 1 Km.
Evaporación, 0,2.
Temperatura máxima, 12,2.
Temperatura mínima, 7,6.
Presión, 756,5.
Humedad, 64.
Estado del mar, lisa.
Lluvia, 0,7 Cm2.

HOY COMIENZA EL CURSILLO DE PERFECCIONAMIENTO PARA MAESTROS

El Jefe Provincial y Gobernador Civil pronunciará el discurso inaugural

Hoy por la mañana, con una Misa del Espíritu Santo y un solemne acto que presidirán nuestros primeros autoridades, comenzará en Castellón el interesantísimo cursillo de perfeccionamiento para maestros nacionales y privados cuyo programa integro publicamos días pasados.

El anuncio del cursillo ha despertado interés en los milites educativos y puede decirse que todos los maestros participarán en el acaudado por una serie de conferencias y nombres de conferenciantes que atraen hacia las aulas de este cursillo a todo el Magisterio en ansias de superación de su labor.

En el acto de apertura de hoy intervendrá el Sr. Inspector Jefe y el Jefe Provincial y Gobernador Civil pronunciará un discurso inaugural. Seguidamente se iniciará ya las primeras sesiones de trabajo, desarrollándose los temas correspondientes, mañana y tarde.

Recordamos que el cursillo se causará para el maestro, sábado, con asistencia del Ilmo. Sr. Director General de Enseñanza Primaria.

Jefatura de Transportes Militares de Castellón

Esta Jefatura saca a concurso el SERVICIO DE ACARREOS INTERIORES en esta Plaza, durante el próximo mes de Marzo de 1948, pudiendo los licitadores remitir sus ofertas todos los días hábiles hasta las doce horas del día 2 de dicho mes, dirigidas al Sr. Jefe de Transportes Militares, en sus Oficinas, sitas en el Paseo de Ribalta, núm. 6, donde se hallan expuestos los pliegos de condiciones técnicas y bases.

El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario.

LA PROCESION DE LAS GAYATAS

Algunos excesivamente prácticos huirían en las fiestas de toda complicación. Y una de ellas es la gayata, que representa un caso y acabará por exigir un principio y cuidado artístico para rodearlas de la grandeza precisa. Pero hasta estos amigos de facilitar excesivamente las cosas, han de rendirse a la evidencia de que las gayatas de los señores dan oportunidad para que, este día tras la procesión de retorno de la romería, adquiera una especialidad y un valor artístico invaluables y que van engrandeciéndose los detalles que desde hace muchos siglos hubo de gayatas en Castellón en el día de la Magdalena.

Este año ya con la experiencia de haber desfilado por dos veces, las gayatas han sido confeccionadas pensando también en que han de desfilan y su iluminación sea garantizada en este acto tan importante. Con ello, la procesión del domingo por la noche va a ser algo grandioso y digno de ser de la excesiva jornada que iniciaremos con la romería. De seguro que Castellón quedará admirado al contemplar ese luminoso cortejo artístico, jamás imaginado, y de seguro que los forasteros van a quedar asombrados ante el derroche de arte y luz de nuestra procesión nocturna.

La Comisión ha tenido el acierto de nombrar presidente de honor para esta proximidad a Sr. D. Manuel Pizarro Conllo, Gobernador Civil de Teruel y a D. Jorge Gil Caballero, Teniente Coronel Mayor, del Regimiento de Infantería Teruel, núm. 11.

De Gayatros de Honor, han nombrado a la Srta. Ana María Ribó Balde, al señor Sr. Cirujano D. Luis Batalla González, Presidente de este Colegio Provincial de Médicos, a D. Francisco Ribó

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

DON TOMAS MARCO VICIANO

Que falleció a las 18 horas del día de ayer
A los 38 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENEDICION APOTOPICA DE SU SANTIDAD

Su desconsolada esposa, **doña María Campos Cervera; hijos, Tomasín y Mari-Carmen; madre política, doña Carmen Cervera Marco; hermanas, hermanas políticas, tios, primos, sobrinos y demás familia.**

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al acto del entierro, que tendrá lugar a las CINCO de la tarde de hoy, desde la casa mortuoria, San Blas, 28-2º, al lugar acostumbrado, por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

Castellón, 26 de Febrero de 1948.
(No se invita particularmente).

El mejor cartel de la temporada taurina, en la Plaza de Toros de Castellón

La corrida del próximo domingo es digna del prestigio de la Magdalena

LUIS MIGUEL DOMINGUIN

Es sin dudas el torero madrileño que más motivo de inspiración ha dado a los escritores para que se ocupen de su arte. Y esto es claro y el que se explica. Torero de honda, pura, recta, ayuno de toda maquiavélica es el arte de Luis Miguel Dominguin. Muñeta de privilegio la suya, entre cuyos piques se cobijan el rancio perfume del pasado y las más caras esencias del arte de hoy. Paseos de largura inabarcable, lentos, con son de cana grande. Técnica, fondo, de un lado. De otro belleza esbelta, elegante. Todo ello sigue una misma trayectoria: a del arte verdadero, que es el arte torero y el torero bien. Esa fórmula



es la de Luis Miguel Dominguin. Un amigo suyo escribió en la plaza de Luis Miguel Dominguin este pareado: «En el arte torero, ni en el arte, ni en el torero que Luis Miguel». Y es verdad.

Mejor torero que el ninguno. Ni en el arte, porque nadie le gana a poca; ni en el arte, porque todas sus actuaciones riman con el lleno en cuantas plazas actúa. Altísima calidad de torero, de valor probado, de un dominio absoluto de todas las suertes. Los toreros se rinden a su maestría y valor. Los enemigos que tenía, por fortuna muy pocos, se han pasado a sus filas atraídos por esa verdad que representa su arte.

Decía un crítico de renombre que Luis Miguel Dominguin es un torero austero, serio y a la vez alegre y por su figura siendo joven, es clásico. En pocas palabras es la mejor definición que se ha hecho del arte torero. No se lo ajuste a nada con él. Su arte es su personalidad.

Mejor torero que el ninguno. Ni en el arte, porque nadie le gana a poca; ni en el arte, porque todas sus actuaciones riman con el lleno en cuantas plazas actúa. Altísima calidad de torero, de valor probado, de un dominio absoluto de todas las suertes. Los toreros se rinden a su maestría y valor. Los enemigos que tenía, por fortuna muy pocos, se han pasado a sus filas atraídos por esa verdad que representa su arte.

Decía un crítico de renombre que Luis Miguel Dominguin es un torero austero, serio y a la vez alegre y por su figura siendo joven, es clásico. En pocas palabras es la mejor definición que se ha hecho del arte torero. No se lo ajuste a nada con él. Su arte es su personalidad.

bre de 1948 puso en conmemoración a toda la España taurina.

Ha llegado a la cúspide porque tiene afición sin límites, valor a prueba, voluntad inquebrantable, amor propio indecible y maestría de primera magnitud. Este amor propio le inspira en cantidad sobrada para no amañarse nada ni ante nadie y su maestría artística le permite surgir triunfante sobre los más difíciles empeños. Aunque salga a torrear Jorlindo y matrecho, como ha sucedido en más de una ocasión, sale digno y contento (casa de torero) de torero gigante! Por todo ello debemos bautizarlo como el más grande de los toreros Miguel el Grande.

Durante el invierno no hace más que entretenerse en los toraderos, hace mucha vida de campo, y haciendo pases y mucho ejercicio está precioso de facultades. Del campo viene a Castellón y dispuesto a conquistar a nuestro público y obtener seguros que le conseguirá en el primer capoteo. Así lo esperamos.



constituye un éxito y cuando hace el debut en plaza en medio del bullicio y recurso de la corrida, el duque de Pinohermoso enfrenta el ensayo que hasta realizado a solas en sus fincas. No lo hace por el dinero. Eso no importa para él y todo lo que recueta a desina a la Asociación Beneficente de toreros, con lo que va incrementando su fondo. La Asociación por desgracia tiene que atender a sus afiliados y consume el fondo. El duque de Pinohermoso con su resgo va cubriendo esas necesidades y por eso los toreros le adoran y le quieren. Pero esto que podríamos decir es secundario y casi no importa al público. Por eso el duque de Pinohermoso aparece en cada actuación y el público se le entrega. El duque de Pinohermoso con su estilo de gran ca ballista y conocedor del toro a la arena trata superando a todos los que le precedieron. Pero en lo que además de eso hizo es que se adormeció después de varios pases eficaces para corregir defectos a la vez y cuando espeta a matar lo hace como los otros se mandan.

Por eso decimos que la corrida del próximo domingo tiene un gran atractivo: la actuación del duque de Pinohermoso.

PLAZA DE TOROS de Castellón

ORGANIZACION FERIA Y FIESTAS DE LA MAGDALENA

J. Mateu (Catalino) 29 de Febrero de 1948

Extraordinaria y grandiosa CORRIDA DE TOROS

7 HERMOSOS TOROS de D. ANTONIO PEREZ TABERNERO 7

Para el Rejoneador **Excmo. Sr. Duque de Pinohermoso**

Y LOS DIESTROS

PEPE LUIS | **LUIS MIGUEL** | Y

VAZQUEZ | **DOMINGUIN** | **EL CHONI**

LUNES 1º de MARZO, Presentación del grandioso espectáculo taurino

CARRUSEL 1948

presentado y dirigido por Rafael Dutrús LLAPISERA

TRENES ESPECIALES

Desde Valencia y Vinaroz, regresando después de la corrida. Salida de Onda a las 13:30; Bechi, Villarreal y Almazora, llegando a Castellón a las 15. Regreso a las 19:30.

Salida de Barriana a las 12:22.—Regreso por el ferrocarril del Norte después de la corrida.

LOS ENCARGOS DE LOCALIDADES

Se pone en conocimiento del público que únicamente hasta las siete de la tarde de hoy podrán recogerse en taquilla los encargos y abonos para la corrida del domingo, por lo que a la venta de que no hayan sido retirados dentro de dicho plazo.

Quedan suprimidos los pases de favor.

Expectación extraordinaria en torno a la corrida del domingo

Periodistas y amantes del arte taurino en la actualidad en Castellón, en la provincia, en la región, en el mundo, se han dado cuenta de que la corrida de toros de este domingo es una de las más importantes de la temporada. Los nombres de Luis Miguel Dominguin, El Choni, el Duque de Pinohermoso y de la cuadrilla de A. Pérez Tabernero, han reavivado la afición y en la calle se habla de toros y de toreros. Las noticias de fuera de la plaza se han multiplicado y se han multiplicado las entradas y todo indica que el domingo será un día de gran éxito. El público se ha dado cuenta de que la corrida de este domingo es una de las más importantes de la temporada. Los nombres de Luis Miguel Dominguin, El Choni, el Duque de Pinohermoso y de la cuadrilla de A. Pérez Tabernero, han reavivado la afición y en la calle se habla de toros y de toreros. Las noticias de fuera de la plaza se han multiplicado y se han multiplicado las entradas y todo indica que el domingo será un día de gran éxito.

El porqu

NADIE ignora el valor de un caballo de guerra, pero no se sabe nada de los que se llaman "toros de guerra". En la historia de la guerra, el toro de guerra es un animal que se ha criado para ser usado en la guerra. En la actualidad, el toro de guerra es un animal que se ha criado para ser usado en la guerra. En la actualidad, el toro de guerra es un animal que se ha criado para ser usado en la guerra.

RINCON FIESTA

En el sorteo celebrado el día de ayer, ha sido proclamado ganador el número 863.

Cartelera

CAPITULO. — 7:15 y 8:45. Sinfonía de Beethoven. Al no Rino R. Merry Music.

REX. — A las 7:15 y 8:45. Caballero por un minuto. Ella Raines, Earl Durr, William Endich.

REALTO. — 7:15 y 8:45. La tragedia de un hombre y "Tarde de todos en la vida por José y María Nolete.

ROMEA. — 7:15 y 8:45. La Fe.

SABOYA. — 7:15 y 8:45. Abismos.

CINE MARINA. — 8:45 y 9:45. Abel Sánchez. Su vida íntima.

Suscríbase a Mediterráneo

SABORINA

26 FEBRERO 1948

El porqué del año bisiesto

Por Fr. Evangelista de Novelda, O. M. Cap. Cura de la Sagrada Familia

NADIE ignora que el año civil común consta de 365 días y que, en cada cuatro años, hay uno llamado bisiesto, como el año 1948. Pero no todos saben el porqué de eso...

Este calendario, llamado juliano, por su autor Julio César, lo adoptó la Iglesia desde los primeros tiempos del Cristianismo...

El primer mes, el primero, era el mes de marzo, y el último, el mes de febrero...

En el año bisiesto, el mes de febrero tenía 29 días, y el mes de marzo tenía 31 días...

En el año bisiesto, el mes de febrero tenía 29 días, y el mes de marzo tenía 31 días...

En el año bisiesto, el mes de febrero tenía 29 días, y el mes de marzo tenía 31 días...

En el año bisiesto, el mes de febrero tenía 29 días, y el mes de marzo tenía 31 días...

En el año bisiesto, el mes de febrero tenía 29 días, y el mes de marzo tenía 31 días...

En el año bisiesto, el mes de febrero tenía 29 días, y el mes de marzo tenía 31 días...

En el año bisiesto, el mes de febrero tenía 29 días, y el mes de marzo tenía 31 días...

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Lorenzo Garza, desde Lisboa

Ahora comienzan las severas críticas contra Roosevelt

LISBOA, 25. — (Crónica de nuestro corresponsal). — La política exterior de Roosevelt en general, y para con los soviets en particular, ha sufrido de asaltos en las últimas 24 horas...

Incidentalmente, yo recuerdo, allá por el año 1930, a Mr. Hoover como ocupante máximo de la Casa Blanca, saliendo a pasar en un modesto automóvil sin escolta y sin más guardia...

Señalando los efectos, y no las causas, por error, que los produjeron, Hoover, en un discurso hoy en Nueva York, vino indirectamente a señalar como principal la mala fe interior...

Este "exposición crítica sobre las fatales invocaciones de Roosevelt" viene a confirmarnos implícitamente, hoy también otro "discursito" americano, colaborado íntimo de aquel...

Lo trágico de este desengaño fue por la tardanza producida, cuando ya en Europa ni el propio Presidente tenía remedio...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

En segundo lugar, al decretar el Papa que en la creación años hubiese un bisiesto, a excepción de los años seculares...

Francisco Lucientes, desde Nueva York

LA ACTITUD NORTEAMERICANA, BRITANICA Y JUDIA RESPECTO AL PROBLEMA DE PALESTINA

Los EE. UU. parecen recifificar ante el peligro de verse envueltos en una empresa bélica

NUEVA YORK, 25. — (Crónica radiotelegráfica del corresponsal de la Agencia Efe. Prohibida la reproducción). — Los Estados Unidos se oponen a la partición de Palestina por la fuerza...

Los Estados Unidos, viene a decir su portavoz ante el Consejo, Mr. Warren Austin, se hallan dispuestos a cumplir siempre con sus obligaciones en el caso de que este organismo declare que la situación de Palestina constituye una amenaza a la paz...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

Inglaterra, fiel a su pasada actitud inhibitoria, declaró que sigue haciéndose los mismos en el pleito de la partición de Palestina...

CARTAS AL DIRECTOR LAS CALLES DEL GRAO

Sr. Director de MEDITERRANEO

Muy Sr. mio: En la seguridad de trabajar en los intereses de nuestra Ciudad ha de dar acogida amable a estas líneas...

Para mediar si ningún error que los habitantes de esta ciudad disfrutamos los días de lluvia de una manifiesta asfísica que ocupa la total extensión del Grao de Castellón...

Hace unos meses nos vimos agradablemente sorprendidos con la presencia de grandes montones de piedra y rota seguramente por atropello las calles...

No dudando Sr. Director de su apoyo para todo aquello que signifique beneficio para nuestro suelo es por lo que le dirijo estas líneas...

Ernesto Ferrer, S. A. VALENCIA REPRESENTANTE Lauréntino Tomás Conde Pestagua, 21. Tel. 1950

Modernas instalaciones frigoríficas. AFESA. La técnica americana y la robustez inglesa al servicio de la mejor máquina española.

Ernesto Ferrer, S. A. VALENCIA REPRESENTANTE Lauréntino Tomás Conde Pestagua, 21. Tel. 1950

PUBLICACIONES "REU"

R. GOMEZA Y M. HEPRAN: La legislación fiscal (Obra para Notarios), 45 páginas. — E. GONZALEZ BLANCO: La mujer, según las diferentes especies de su personalidad, 12. — E. profesor Saldaña y sus ideas sociológicas, 6. — R. GONZALEZ CANALES: "Amaluzes bromas y chistes", 25. — T. GONZALEZ GARCIA: La soberanía del Parlamento inglés, 5. — V. GONZALEZ GARCIA: Asociación para combatir el delito de robo, 6. — J. GONZALEZ LLANA: "Derecho Penal" (Obra para Periciales de Adjudantes), 6. — Diechos litros y todos los que usted necesita, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRECIADOS, 23 Y 6, MADRID.

Material de transporte norteamericano

CUBIERTAS Y CAMARAS exclusivamente para camiones. Medidas disponibles PARA ENTREGA INMEDIATA: 900 x 20 x 180 x 20, 4 x 8 x 1200 x 24 y 975 x 25 x 2200 x 24. Tractores, camiones, coches, remolques y accesorios mediante permiso de importación, cuya factura forma se la facilitará el importador y representará para España de casas norteamericanas. Miguel Ortega. Alberto Aguilera, 11. Teléfono 24022. MADRID.

Vertical text on the left margin containing various small advertisements and notices.

Los comunistas presentaron a Benes un ultimátum con toda crudeza

Texto íntegro de las cartas cruzadas entre el Presidente de la República y el jefe del partido que ha impuesto su dictadura

Praga, 25. — El Presidente Benes ha entregado a primer Ministro, Gottwald, una carta dirigida al presidente del partido comunista. El texto de la carta del Presidente Benes, dice así: "Después de haber recibido una carta el 21 de febrero, actuando, en la que expresaba su actitud sobre la solución de la crisis y me pida mi conformidad con su resolución, permitirme que exponga mi propia actitud.

Siento totalmente la gran responsabilidad de esta hora de la vida de nuestro Estado y de la vida nacional. Desde el principio de esta crisis he estado pensando sobre la situación mientras se ha ido formando, y he puesto en relación nuestros asuntos con los del mundo, para ver claramente no solo la situación actual sino también las causas que la han producido y los resultados que la decisión pueda tener. Me doy cuenta de las poderosas fuerzas a través de las cuales se ha creado la situación actual. Con juicio objetivo, desinteresado, creo que la voluntad común de los diversos grupos que vuelven su atención hacia mí, se expresará en el sentido de mantener la paz, el orden y la disciplina voluntariamente aceptada, y para conseguir una vida progresiva y verdaderamente socialista. Como se puede conseguir esta meta, Usted conoce el sincero crédito de merecimiento. No puedo menos de mantenerme fiel a este credo, aún en este momento, porque la democracia, según mi concepción, es la única base segura y duradera de una vida humana, decente y digna. Insisto en la democracia parlamentaria y el Gobierno parlamentario como límites de la democracia misma. El Estado conoce muy bien su necesario contenido social y económico. He dedicado mi labor política sobre estos principios y no puedo, sin traicionarme, actuar de otra manera.

La actual crisis de la democracia a la que no puedo ser vencido más que por medios democráticos y parlamentarios. Como responsables políticos crederamente todos nosotros partidos políticos asociaciones en el Frente Nacional. Todos hemos aceptado el principio de este Frente, que ha resultado victorioso hasta los últimos tiempos en que se ha iniciado la crisis. Sin embargo, esta crisis, según mi opinión, no me convence de que este principio para el futuro, es necesario para conseguir la cooperación de todos. Todos las disputas pueden resolverse en beneficio de la nación y de los intereses comunes de checos y eslovacos.

Por ello se ha estado negociando con cinco partidos políticos. Estos han expresado su actitud, algunos de ellos por escrito. Estas son graves cuestiones y no pueden ser resueltas por medio de una solución pacífica y regular de nuevo la libre cooperación por medios parlamentarios y a través de la democracia.

Checoslovaquia tiene ya régimen comunista

(Viene de la primera.) manifestantes. Una delegación de los manifestantes recibió permiso de la policía para avanzar hasta el castillo presidencial, pero dicha delegación no fue recibida por Benes. Al regresar de su fracasada misión los manifestantes intentaron continuar su marcha hacia la residencia del Presidente y entonces la policía abrió fuego y a continuación la emprendió a culatazos con los manifestantes, que se dispersaron por diversas calles. —Efe.

IMPIDE QUE ENTRE EL RECTOR, POR COMUNISTA

Londres, 25. — La radio de Praga anuncia que los estudiantes anticomunistas han impedido entrar en la Universidad Charles al rector y al decano de la misma. También ha reconocido que los universitarios que deseaban parlamentar con el Presidente han sido agredidos a tiros por la fuerza pública. —Efe.

LLAMAMIENTO DEL ARZOBISPO DE PRAGA

Praga, 25. — Ante el desarrollo de los acontecimientos, el Arzobispo de Praga, Cardenal Beran, ha dirigido un llamamiento a todos los fieles en el cual exhorta al pueblo a mantener la calma y a recordar el sangre derramada en los campos de concentración durante la pasada guerra, durante la que se luchaba por la libertad y la democracia. Invita también a todos los checoslovacos a no dejarse arrastrar por falsas doctrinas y a permanecer fieles a

rios y a través de la democracia. En cuanto al aspecto personal, esta claro para mí como ya lo dije, que el primer Ministro debe ser el presidente del partido más fuerte, Klement Gottwald.

Finalmente, por lo que se refiere al aspecto de los hechos, para mí es claro que la forma de vida socialista es la creada por la inmensa mayoría de nuestra nación. Al mismo tiempo creo que con el socialismo es posible el mejor estado de libertad, unidad y que estos son principios vitales de nuestra vida nacional. Nuestra nación luchó por la libertad desde el principio de su historia. La historia también nos ha demostrado a lo que puede conducirnos a la discordia.

Pido, pues, a usted, que presida a estos hechos y los convierta en punto de partida de nuestras negociaciones. Empecemos todas juntas, de nuevo, esas negociaciones para una anterior cooperación duradera y permitamos que se produzca la división del país en dos partes en un acuerdo razonable, porque es indispensable. Firmado, doctor Eduardo Benes.—Efe.

NO DIÁLOGO CON LOS COMUNISTAS

Praga, 25. — La respuesta del primer Ministro checoslovaco, Klement Gottwald, a la carta del Presidente Benes, dice así: "El Comité central del partido comunista acusa a Benes de haberse comprometido a una política que no puede entrar en negociaciones con la actual situación de la República Checa y Eslovaca, porque este no está conforme con los intereses de la unidad del pueblo y con los deberes del deber desinteresado pacífico de la República. Los acontecimientos han demostrado indubitablemente que estos tres partidos ya no representan los intereses del pueblo trabajador de la ciudad en el campo que sus jefes han traicionado las ideas fundadoras de la democracia popular y del Frente Nacional, como si no se expusieran en el programa gubernamental en Kospice, y que han adoptado una actitud de oposición que desmorona repetidamente en el Gobierno, en la Asamblea Nacional Constituyente, en la prensa de estos partidos y en acciones que, con ligereza amenazadora, han sido organizadas por sus secretarías contra los intereses del pueblo trabajador, contra las alianzas de la República, contra la industria nacionalizada, contra las urgencias de las formas agrícolas, en una palabra, contra todos los esfuerzos constructivos de nuestro pueblo y contra los fundamentos mismos de la seguridad interna y exterior de nuestro país. Los miembros de estos partidos incluso se han puesto en contacto con ex-

trajeros hostiles han tratado de presentar el actual desmoronamiento de la República. Esta actividad constantemente creciente ha sido coronada por el intento de destruir el Gobierno, intento que, como se ha demostrado, debía ir acompañado por un complot.

Las manifestaciones populares en masa de los días pasados han demostrado, claramente que nuestro pueblo trabajador denuncia, en completa unidad y con indignación, la política de estos partidos y pide la creación de un Gobierno en el cual estén representados todos los patriotas honrados y progresivos, afines a la República y al pueblo. También puede notarse una decisiva creación de indignación en el seno de los tres partidos antes citados. Muchos de sus miembros piden el renacimiento del Frente Nacional.

De conformidad con este voluntad popular, poderosamente expresada, el Comité central del partido comunista ha aprobado las propuestas del primer Ministro Klement Gottwald, con arreglo a las cuales el Gobierno debe formarse con promitentes personalidades de los partidos representativos y también de las grandes organizaciones de amplia base nacional. Insistimos en que un Gobierno formado de esta manera estará de pleno acuerdo con los principios de la democracia parlamentaria y que debe presentar un programa ante la Asamblea Nacional Constituyente y pedir su aprobación.

Convenimos de que solamente por el procedimiento de un acuerdo constitucional y parlamentario se puede garantizar el pacífico desenvolvimiento de la República, en consonancia a la vez con las ideas de la total mayoría de pueblo trabajador, el Comité central del partido comunista espera firmemente que, tras una cuidadosa mediación reconozca usted lo acertado de sus conclusiones y accederá a sus propuestas. La carta de Gottwald y firmada también por el secretario del partido comunista, Rudolf Slansky.—Efe.

Los rojos exilados en Inglaterra van a quedarse hasta sin una hojita de ciclostil que les sirve de "órgano"

A pesar de que la B. B. C. sigue animándoles

Londres, 25. — Se afirma que los rojos exilados en Inglaterra, que se distribuyen en esta capital con el "Daily Worker", se encuentran en una situación crítica. Los rojos exilados en Inglaterra, que se distribuyen en esta capital con el "Daily Worker", se encuentran en una situación crítica. Los rojos exilados en Inglaterra, que se distribuyen en esta capital con el "Daily Worker", se encuentran en una situación crítica.

Rumores de dimisión de dos ministros norteamericanos

Washington, 25. — Las informaciones que se refieren a la dimisión de sus cargos del secretario de Defensa, James Forrestal, y del secretario del Ejército, Kenneth Royall, han sido desmentidas por el Departamento de Defensa, según ha anunciado un portavoz de dicho departamento, quien declaró: "Ni Forrestal ni Royall han tenido diferencias de opinión con el Presidente Truman en lo que a Palestina se refiere. Por lo tanto, no tenían motivo para presentar la dimisión de sus cargos." —Efe.

Washington, 25. — En los círculos militares de esta capital, se anuncia que el secretario de Defensa, James Forrestal, y el secretario del Ejército, Kenneth Royall, han presentado la dimisión de sus cargos al Presidente Truman, debido a las diferencias de opinión existentes con respecto a la política a seguir sobre Palestina. —Efe.

Mediterráneo

MARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11 Apartado, 18

La partición de Palestina enconará más los odios entre judíos y árabes

Los representantes sirio y egipcio en el Consejo de Seguridad afirman que la ONU no es competente para decretar la división

Mil guerreros árabes entraron ayer en Tierra Santa

Lake Success, 25. — El único delegado árabe en el Consejo de Seguridad, Fays el El curi, de Siria, ha declarado que todo debate sobre Palestina es ilegal. Negó que el pre-sídio de la ONU estuviera en peligro y señaló el número de resoluciones de la Asamblea General que no han sido cumplidas.

Añadió que se había ejercido presión para que fuese aprobada la resolución dividiendo en dos estados el territorio de Palestina y que de haberse dejado a las delegaciones que votaran de acuerdo con su conciencia, el plan de partición de Palestina hubiera fracasado sin duda alguna.

Siguió diciendo que la Asamblea General de la ONU no es competente para decretar la división de Tierra Santa. "Los sirios están respaldados por una gran fuerza y poderosa organización con ramificaciones en muchos países. Esta influencia es mucho más peligrosa cuando estas ambiciones se ven apoyadas por países tan dominantes como los Estados Unidos y Rusia. El resultado de todo esto fue la aprobación del plan de partición, que comprende todos los absurdos y violaciones de derechos que es posible imaginar.

El delegado sirio insistió en que la Asamblea general no es un gobierno mundial y que no está por lo tanto facultado para nombrar una comisión y delegar en ella prerrogativas que

está lejos de poseer. "La Asamblea declaró París el Khouri no tenía ningún derecho para solicitar del Consejo de Seguridad que se hiciera cargo de la ejecución de una resolución ilegal".

Terminó diciendo que "la ambición no crea derechos y que mejor sería abandonar este asunto fantástico y que se fusionasen con sus competidores". "El establecimiento de un Estado judío en Palestina, añadió, intensificará la discordia entre los judíos y árabes".

A continuación el delegado sirio declaró: "El empleo de la fuerza para apoyar una causa injusta constituye una acción agresiva y criminal". "Los árabes están convencidos de que el mundo judío apoyado por las potencias imperialistas, siente ambición por obtener una cabeza de puente en el Oriente Medio". Más tarde París el Khouri, añadió: "Si las Naciones Unidas quieren por favor, en Palestina, acabará por devorarnos. No juguemos con fuego". —Efe.

NO ES COMPETENTE

Lake Success, 25. — El representante egipcio en el Consejo de Seguridad Fawzi ha negado que la Asamblea General de la ONU sea competente para tomar decisiones sobre Palestina, y ha dicho que debería consultarse sobre este punto al tribunal internacional de justicia.

Dirigiéndose a la comisión de Palestina ha dicho que la llamada a Tierra Santa puede desencadenar la catástrofe y que nada encorchará tanto la furia de los árabes como ver ejercidos sirios e internacionales en territorio palestino. —Efe.

EE. UU. NO PUEDE ENVIAR SOLDADOS

Washington, 25. — Los Estados Unidos solo disponen de la actualidad de la metrópoli de 300.000 hombres en condiciones de entrar en acción. Un portavoz del ejército ha manifestado que no pueden ser utilizados en Palestina, y que deberían a los Estados Unidos internacionales. En total, el ejército norteamericano tiene movilizados a 500.000 hombres, entre oficiales y soldados. De este total 250.000 se encuentran en países ocupados y 250.000 en los Estados Unidos. De esta última cifra 180.000 están en forma de instrucción militar o se encuentran en el período de alistamiento. —Efe.

ENTRAN GUERREROS ARABES EN PALESTINA

Jerusalén, 25. — Un centenar de camiones árabes transportando unos 900 hombres perfectamente

En España se mantiene el tiempo lluvioso

Madrid, 25. — EL TIEMPO. — EL FORMACION GENERAL. — En la mañana de ayer el cielo estuvo cubierto o casi cubierto en toda la península excepto en Galicia y Cantabria donde presentaba claros claros intermedios. Lloviznó ligeramente en el Centro, Cataluña y Levante y con mayor intensidad en Andalucía. Por la noche cayeron chubascos de alguna intensidad en el Duero y Galicia y las Canarias.

TIEMPO PROBABLE. — Cielo cubierto o casi cubierto y ligeras brisas de distribución irregular en toda la península; que en el día o noche serán abundantes. Temperaturas altas para la época en el sur y en el oeste.

TEMPERATURAS EXTREMAS. Máxima de 17 grados en Almería, mínima de 2 bajo cero en Burgos y Soria. En Madrid: máxima de 15,7; 8,9; mínima de hoy, 7,4; Cifra.

LUEVE EN BARCELONA

Barcelona, 25. — Continúa el tiempo lluvioso en esta ciudad. Durante toda la noche y hasta este mediodía, llovió torrencialmente. Los pluviómetros del Servicio Meteorológico registraron 17 litros de agua por metro cuadrado, hasta las 7 de las mañanas. La lluvia ha decrecido algo. La temperatura sigue bajando.

Las noticias que se refieren a los Pirineos indican que sigue en día con calma el brote de agua y nieve, particularmente en los sectores de Friburg y Estación. —Efe.

LOTERIA NACIONAL

PREMIOS MAYORES DEL SORTEO DE AYER

- PRIMER PREMIO. — CON 200.000 PESETAS. Barcelona, Málaga, Pamplona, Sevilla, Línea de la Cañada, Madrid, Las Palmas.
- SEGUNDO PREMIO. — CON 100.000 PESETAS. Sevilla.
- TERCER PREMIO. — CON 50.000 PESETAS. Alicante, Ferrol, Barcelona, Melilla, Alicante, Chicla de la Frontera, Archena, Madrid, Oviedo.
- PREMIADOS CON 3.000 PESETAS. Sevilla, Madrid, Bilbao.
- 23.329. Gijón, Málaga, Legroño, Madrid, Zaragoza, Vigo, San Sebastián, Barcelona.
- 31.663. Madrid.
- 39.752. Sevilla.
- 43.741. Barcelona.
- 45.437. Madrid.—Cifra.

CHECOSLOVAQUIA EN MANOS DE RUSIA

Por JOSE MARIA DE VEGA

DE todos los países de Europa Central, Checoslovaquia era el más vulnerable. A ser atribuido totalmente por Moscú, aunque desde el final de la guerra mundial los comunistas checos dominaban en absoluto la política interior del país con el Ministerio del Interior y la policía en sus manos, la política exterior se mantuvo en un digno equilibrio entre Oriente y Occidente. El principal representante de este equilibrio era el Ministro de Asuntos Exteriores, Jan Masaryk, quien había puesto el prestigio de su apellido y sus inagotables librerías diplomáticas al servicio de la seguridad nacional. Por algo Masaryk fue uno de los tres ministros que recibió, en septiembre último, un paquete cretenciendo explosivos, delicado estamento de los comunistas de Praga.

Pero el equilibrio no podía durar mucho. Hoy que tiene en cuenta que tras unas elecciones cuidadosamente preparadas desde Moscú, los comunistas tienen 140 diputados en la Asamblea Constituyente, mientras que el partido socialista nacional —el del propio Presidente Benes— solo cuenta con 55. Aún es más sobre la representación parlamentaria de los otros tres partidos políticos reducidos por Rusia. 44, 43 y 36 diputados, respectivamente. A pesar de este predominio con el que se ha forjado una constitución enteramente socialista, los comunistas checos nunca más lejos en sus pretensiones. Constituyeron, hace cinco meses, un frente marxista, absorto para ello al partido socialista democrático. La fusión provocó la dimisión de los tres ministros reaccionarios de derecha que se quedaban a Benes. Y por si fuera poco han anunciado la celebración de nuevas elecciones generales a principios del próximo mes de junio. No es fácil profetizar a quién correspondiera el triunfo en los comicios, amañados de antemano.

Como la URSS encuentra siempre un especialista para cada país, no se ha ceitado mucho trabajo a Stalin para un hombre capaz de ocuparse del país de los checos y eslovacos. Se trata a esta vez de Zorin, embajador central.

Una el se d



AYER jurar... no y desde... 1936 han... el hecho mere... el contraste d... pacífica taca... miento con los... hacia una meta b... en órden, inca... superar el caos q... la ley la más r... llérsese contra t... ar ni la más r... una prevista ju... por proced... democracia en c... acreditada que... a la p... de los grup... una gran... en un salar... sumidos, s... estas proporci... amarras... de la caída d... privación de... constitución p... y abolicion... más frente a... érgica y heroica... desahucio... en un vocación... rchico con d... de que rid... alimo rust-sovi... Desde la nom... hora hasta mu... habrán de r... rros rretidos... en sus imper... por vivos arr... de la política... dición, y veno... que el par... lidad que m... político en b... y completa s... pretendiend... no camaza a... española, p... cidente por el... un mundial, of... un peso en el... político antic... y fuego, sin... el mome... cientes para... sus vencido... falta democr... er muy lejos.

Jefe de la

Madrid, 25. — El jefe de la... con motivo... tida para... uno unas d... "Inform... mos salí... afirma el... de marzo... mbros de l... a, atencio... preguntada... ro Ejército... el Trabajo... al estudio... y cuenta... "que se... He sid... de las M... Aires... me ha ca... la... ar de 2

Los comunistas presentaron a Benes un ultimátum con toda crudeza

Texto íntegro de las cartas cruzadas entre el Presidente de la República y el jefe del partido que ha impuesto su dictadura

Praga, 25. — El Presidente Benes ha entregado a primer Ministro, Gottwald, una carta dirigida al presidente del partido comunista. El texto de la carta del Presidente Benes, dice así: "Usé el día 21 de febrero, para expresar mi satisfacción por la resolución de la Asamblea Nacional, permitiendo que exponga mi propia actitud."

Siento totalmente la gran responsabilidad de esta hora de la vida de nuestro país y de la vida nacional. Desde el principio de esta crisis he estado pensando sobre la situación que se ha ido formando y he puesto en práctica mis esfuerzos para que los grupos que viven en esta situación, se expresen en un acuerdo razonable, porque es indispensable. Firmado, doctor Eduardo Benes.—Efe.

NO DIALÓGAMOS, BENE LOS COMUNISTAS
Praga, 25. — La respuesta del primer Ministro checoslovaco, Klement Gottwald, a la carta del Presidente Benes, dice así: "El Comité central del partido comunista acusa a la carta recibida de ser una carta de la democracia, según mi concepción, es una carta segura y duradera de una vida humana, decente y digna, insistiendo en la democracia parlamentaria y el Gobierno parlamentario como límites de la democracia misma. El Estado checo muy bien se necesita un contenido social y económico. He dedicado mi labor política sobre estos principios y he llevado, sin transición, a actuar de esta manera."

La actual crisis de la democracia a la que no puede ser vencida más que por métodos democráticos y parlamentarios. Como responsables políticos crederamos todos nuestros partidos políticos asociaciones en el Frente Nacional. Todos hemos aceptado el principio de este Frente, que en estos tiempos en que se ha iniciado la crisis, sin embargo, esta crisis, según mi opinión no sea el principio de un futuro, es necesario que este principio para conseguir la cooperación de todos. Todos los partidos pueden resolverse en beneficio de la nación y de los intereses comunes de checos y eslovacos.

Por ello se ha creado un gobierno con cinco partidos políticos. Esto ha expuesto su actitud, algunos de ellos por escrito. Estas son graves cuestiones y no pueden ser pasadas por alto. Por consiguiente tengo que pedir de nuevo a todos que encuentren una solución pacífica y realicen de nuevo la plena cooperación por medios parlamentarios.

Checoslovaquia tiene ya régimen comunista

(Viene de la primera.)
munistas. Una delegación de los manifestantes recibió permiso de la policía para avanzar hasta el castillo presidencial, pero dicha delegación no fue recibida por Benes. Al regresar de su fracasada misión los manifestantes intentaron continuar su marcha hacia la residencia del Presidente y entonces la policía abrió fuego y a continuación la empujaron a calzadas con los manifestantes, que se dispersaron por diversas calles.—Efe.

IMPIDEN QUE ENTRE EL RECTOR POR COMUNISTA

Londres, 25. — La radio de Praga anuncia que los estudiantes anticomunistas han impedido entrar en la Universidad Charles al rector y al decano de la misma. También ha reconocido que los universitarios que desobedían al rector y al decano de la misma, han sido agredidos a tiros por la fuerza pública.—Efe.

LLAMAMIENTO DEL ARZOBISPO DE PRAGA

Praga, 25. — Ante el desarrollo de los acontecimientos, el Arzobispo de Praga, Cardinal Beran, ha dirigido un llamamiento a todos los fieles, en el cual exhorta al pueblo a mantener la calma y a recordar la sangre derramada en los campos de concentración durante la pasada guerra, durante la que se luchaba por la libertad y la democracia. Invita también a todos los checoslovacos a no dejarse arrastrar por falsas doctrinas y a permanecer fieles a sus convicciones cristianas.—Efe.

rios y a través del Frente Nacional. Esto, porque se refiere al aspecto oficial. En cuanto al aspecto personal, está claro para mí como ya lo dije, que el primer Ministro debe ser el presidente del partido comunista, Klement Gottwald.

Finalmente, por lo que se refiere al aspecto de los hechos, para mí está claro que la forma de vida socialista es la de cada día y la inmensa mayoría de nuestra nación. Al mismo tiempo creo que con el socialismo es posible un cierto grado de libertad, unidad y que estos son los principios vitales de nuestra vida nacional. Nuestra nación luchó por la libertad casi durante toda su historia. La historia también nos ha demostrado a lo que puede conducirnos a la discordia.

Pido, pues, a usted, que presione a usted a estos hechos y los convenga en punto de partida de nuestras negociaciones. Empecemos todos juntos, de nuevo, esas negociaciones para una ulterior cooperación duradera y cooperemos que se pruebe la división del país en dos partes en una pugna. Creo que es posible un acuerdo razonable, porque es indispensable. Firmado, doctor Eduardo Benes.—Efe.

NO DIALÓGAMOS, BENE LOS COMUNISTAS
Praga, 25. — La respuesta del primer Ministro checoslovaco, Klement Gottwald, a la carta del Presidente Benes, dice así: "El Comité central del partido comunista acusa a la carta recibida de ser una carta de la democracia, según mi concepción, es una carta segura y duradera de una vida humana, decente y digna, insistiendo en la democracia parlamentaria y el Gobierno parlamentario como límites de la democracia misma. El Estado checo muy bien se necesita un contenido social y económico. He dedicado mi labor política sobre estos principios y he llevado, sin transición, a actuar de esta manera."

Los acontecimientos han demostrado indudablemente que estos tres partidos ya no representan los intereses del pueblo trabajador de la ciudad ni del campo, que sus jefes han traicionado las ideas fundamentales de la democracia popular y del Frente Nacional, como fructíferas expresiones en el programa gubernamental en Kozisek, y que han adoptado una actitud de oposición que socava los fundamentos de la democracia popular y en la práctica de estos partidos y en acciones que, con libertad amenazada, han sido organizadas por sus secretarías contra los intereses del pueblo trabajador, contra la seguridad del Estado, contra las finanzas de la República, contra la industria nacionalizada, contra las artes y las formas agrícolas, en una palabra, contra todos los esfuerzos de nuestra patria y contra los fundamentos mismos de la seguridad interna y exterior de nuestro país. Los miembros de estos partidos incluso se han puesto en contacto con ex-

EL 5º REGIMIENTO CHECO SALE A EXHIBIRSE

Praga, 25. — Al anochecer han desfilado por las calles de esta capital formaciones de trabajadores armados, en columnas de cuatro en fondo. Estas formaciones iban mandadas por sargentos no militares en cabecera y daban las habituales voces de mando del Ejército. Los comandantes de estas milicias son completamente nuevos.—Efe.

UNA "ESPONTANEA"

Praga, 25. — A media tarde fueron retirados los guardias armados de la secretaría del partido comunista. El órgano del partido popular "Lidova Demokracie" anuncia que los socialdemócratas se han "declarado espontáneamente a favor del nuevo frente nacional" y han invitado a sus miembros a "mantenerse tranquilos".—Efe.

REDADAS EN TODO EL PAIS

Praga, 25. — Mientras en la capital los comunistas tratan de conseguir la formación de un gobierno exclusivamente comunista, han comenzado las detenciones en provincias. Centenares de socialistas y de otros partidos de izquierdas han sido destituidos de sus cargos oficiales por orden del ministro comunista del Interior. En Eslovaquia continúan las redadas en las ciudades y pueblos, siendo muy elevado el número de personas encarceladas.—Efe.

trajeros hostiles han tratado de perturbar el actual desenvolvimiento de la República. Esta actividad constantemente creciente ha sido combatida por el intento de destruir el Gobierno, intención que, como se ha demostrado, debía ir acompañada por un complot.

Las manifestaciones populares en masa de los días pasados han demostrado claramente que nuestro pueblo trabajador denuncia, en completa unidad y con indignación, la política de estos partidos y pide la creación de un Gobierno en el cual estén representados todos los patriotas honrados y progresivos, afines a la República y al pueblo. También puede notarse una decisión escrita de indignación en el seno de los tres partidos antes citados. Muchos de sus miembros piden el renacimiento del Frente Nacional.

De conformidad con esta voluntad popular, poderosamente expresada, el Comité central del partido comunista ha aprobado las propuestas del primer Ministro Klement Gottwald, con arreglo a las cuales el G. Lerno debe formarse con prominerios personalmente de los partidos representativos y también de las grandes organizaciones de amplia base. Insistimos en que un Gobierno formado de esta manera estará de pleno acuerdo con los principios de la democracia parlamentaria y a cuya base se planteará un programa ante la Asamblea Nacional Constituyente y se dará su aprobación.

Convencido de que solamente por el procedimiento de esta institución parlamentaria se puede garantizar el pacífico desenvolvimiento de la República, en consonancia a la vez con las ideas de la total mayoría de pueblo trabajador, el Comité central del partido comunista declara firmemente que, tras una cuidadosa meditación, reconstruye usted lo aceptado de sus conclusiones y accederá a sus propuestas.

La carta de Gottwald ya firmada, también por el secretario del partido comunista, Rudolf Slansky.—Efe.

Los rojos exilados en Inglaterra van a quedarse hasta sin una hojita de ciclostil que les sirve de "órgano"

A pesar de que la B. B. C. sigue animándoles

Londres, 25. — Se afirma que muy pronto dejará de publicarse la hoja republicana que se distribuye en esta capital con el título de "Spanish News Letter", contra las intenciones de la editorial de los mismos argumentos, acusaciones y repórtajes, que no siquiera el comunista "Daily Worker" reproduce únicamente.

Según parece, Negrin ha dejado de suministrar los fondos necesarios para dicha publicación y como las suscripciones son insuficientes para costear los gastos, se impide con un único recurso la suspensión de la referida hoja. Esta idea quedará únicamente en el aire, ya que el folio mensual "Spanish News Letter" de la asociación de los brigadistas internacionales, como representante de la prensa roja republicana.—Efe.

Rumores de dimisión de dos ministros norteamericanos

Washington, 25. — Las informaciones que se refieren a la dimisión de sus cargos del secretario de Defensa, James Forrestal, y del secretario del Ejército, Kenneth Royall, han sido desmentidas por el Departamento de Defensa, según ha anunciado un portavoz de dicho departamento, quien declaró: "Ni Forrestal ni Royall han tenido diferencias de opinión con el presidente Truman en lo que a Palestina se refiere. Por lo tanto, no tenían motivo para presentar la dimisión de sus cargos".—Efe.

Washington, 25. — En los círculos militares de esta capital, se anuncia que el secretario de Defensa, James Forrestal, y el secretario del Ejército, Kenneth Royall, han presentado la dimisión de sus cargos al presidente Truman, debido a las diferencias de opinión existentes con respecto a la política a seguir sobre Palestina.—Efe.

Mediterráneo

MARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11 Apartado, 18

La partición de Palestina enconará más los odios entre judíos y árabes

Los representantes sirio y egipcio en el Consejo de Seguridad afirman que la ONU no es competente para decretar la división

Mil guerreros árabes entraron ayer en Tierra Santa

Lake Success, 25. — El único delegado árabe en el Consejo de Seguridad, Fawzi el Khouiri, de Siria, ha declarado que todo debate sobre Palestina es ilegal, Negó que el presidente de la ONU estuviera en peligro y señaló el envío de resoluciones de la Asamblea General que no han sido cumplidas.

Añadió que se había ejercido presión para que fuese alabada la resolución dividida en dos estados el territorio de Palestina y que de haberse dejado a las delegaciones que votaron de acuerdo con su conciencia, el plan de partición de Palestina hubiera fracasado sin duda alguna.

Seguía diciendo que la Asamblea General de la ONU no es competente para decretar la división de Tierra Santa. "Los sirios están respaldados por una gigantesca y poderosa organización con ramificaciones en todos los países. Esta influencia es mucho más peligrosa cuando estas ambiciones se ven apoyadas por países tan dominantes y poderosos como los Estados Unidos y Rusia. El resultado de todo esto fue la aprobación del plan de partición, que comprende los derechos que es posible imaginar."

El delegado sirio insistió en que la Asamblea general no es un gobierno mundial y que no está, por lo tanto, facultado para nombrar una comisión y delegar en ella prerrogativas que

está lejos de poseer. "La Asamblea declaró París el Khouiri no tenía ningún derecho para solicitar del Consejo de Seguridad que se hiciera cargo de la ejecución de una resolución ilegal."

Terminó diciendo que "la ambición no crea derechos y que mejor sería aconsejar a los judíos que abandonasen este sueño fantástico y que se fusionasen con sus compatriotas."

"El establecimiento de un Estado judío en Palestina, añadió, intensificará la discordia entre los judíos y árabes."

A continuación el delegado sirio declaró: "El empleo de la fuerza para apoyar una idea injusta constituye una acción agresiva y criminal."

"Los árabes están convencidos de que el mundo judío apoyado por las potencias imperialistas, siente ambición por obtener una cabeza de puente en el Oriente Medio". Más tarde París al Khouiri, añadió: "Si las Naciones Unidas quieren ser devoradas. No juguemos con fuego".—Efe.

NO ES COMPETENTE

Lake Success, 25. — El representante egipcio en el Consejo de Seguridad Fawzi ha negado que la Asamblea General de la ONU sea competente para tomar decisiones sobre Palestina y ha dicho que debería consultarse sobre este punto al tribunal internacional de justicia.

Dirigiéndose a la comisión de Palestina ha dicho que la división de Tierra Santa puede desencadenar la catástrofe y que nada conseguirá tanto la fuerza de los árabes como ver ejercidos sus derechos internacionales en territorio palestino.—Efe.

EL E. U. NO PUEDE ENVIAR SOLDADOS

Washington, 25. — Los Estados Unidos no disponen de la actualidad en la metrópoli de 30.000 hombres en condiciones de entrar en acción. Un portavoz del ejército ha manifestado que no puede ser enviado a Palestina, y que deberían ir a los Estados Unidos independientes. En nota, el ejército norteamericano tiene movilizados a 500.000 hombres: entre ellos 350.000 se encuentran en los Estados Unidos. De estos últimos, una cifra de 200.000 están faltos de instrucción militar o se encuentran en el período de alistamiento.—Efe.

ENTRAN GUERREROS ÁRABES EN PALESTINA

Jerusalén, 25. — Un centenar de camiones árabes transportando unos 800 hombres perfectamente armados, entraron ayer en la ciudad de Jerusalén.

En España se mantiene el tiempo lluvioso

Madrid, 25. — EL TIEMPO. — La formación general. — La mañana de ayer el cielo estuvo cubierto o casi cubierto en toda la península excepto en Galicia y Cantabria donde predominaron escasos claros intermedios. Más ligeramente en el Centro, Castilla y Levante y con mayor intensidad en Andalucía. Por la noche se vieron chubascos de alguna intensidad en el Duero y Galicia y las Canarias.

TIEMPO PROBABLE. — Continúa el tiempo lluvioso en toda la península, que en el día de hoy se mantendrá. Temperaturas altas para la época en el sur y en el oeste.

TEMPERATURAS EXTREMAS. Máxima de 17 grados en Asturias y Soria. En Madrid: máxima de 17,8; mínima de hoy, 7,4. —Cifra.

LUEVE EN BARCELONA. Barcelona, 25. — Continúa el tiempo lluvioso en esta ciudad. Durante toda la noche y hasta este mediodía, llovió con intensidad. Los pluviómetros del Servicio Meteorológico, registran 70 litros de agua por metro cuadrado, hasta las 7 de la mañana. Luego, la lluvia ha disminuido algo. La temperatura sigue regular.

Las noticias que se reciben de los Pirineos indican que siguen en calma. Se considera el progreso de agua y nieve, particularmente en los sectores de Frías y Navacerrada.—Cifra.

LOTERIA NACIONAL

PREMIOS MAYORES DEL SORTEO DE AYER

PRIMER PREMIO. — CON 200.000 PESETAS
Barcelona, Málaga, Pamplona, Sevilla, Línea de la Cañabada, Madrid, Las Palmas.

SEGUNDO PREMIO. — CON 100.000 PESETAS
Sevilla.

TERCER PREMIO. — CON 50.000 PESETAS
Alicante, Ferrol, Barcelona, Melilla, Alicante, Chiclana de la Frontera, Archena, Madrid, Oviedo.

PREMIADOS CON 3.000 PESETAS

Sevilla, Madrid, Bilbao, Gijón, Málaga, Legroño, Madrid, Zaragoza Vigo, San Sebastián, Barcelona.

31.663
39.752
43.741
45.437
Madrid.—Cifra.

CHECOSLOVAQUIA EN MANOS DE RUSIA

Por JOSÉ MARIA DE VEGA

DE todos los países de Europa Central, Checoslovaquia era el único que se resistía al menos aparentemente a ser absorbido por Moscú, aunque desde el final de la guerra mundial los comunistas checos dominaban en absoluto la política interior del país con el Ministerio del Interior y la policía en sus manos, si bien la política exterior se mantenía en un delicado equilibrio entre Oriente y Occidente. El principal representante de ese equilibrio era el Ministro de Asuntos Exteriores, Jan Masaryk, quien había puesto el prestigio de su apellido y sus habilidades diplomáticas al servicio de la seguridad nacional. Por algo Masaryk fue uno de los tres ministros que recibió, en septiembre último, un paquecito conteniendo explosivos, delicado cistecio de los comunistas de Praga.

Pero el equilibrio no podía durar mucho. Hoy que tenemos en cuenta que tras unas elecciones cuidadosamente preparadas desde Moscú, los comunistas tienen 140 escaños en la Asamblea Constituyente, mientras que el partido socialista conserva al 25 por ciento de los escaños, solo horas de la legalidad del ministro soviético, los comunistas ocupaban la radio de Praga, controlaban los principales periódicos y agencias de la capital checa y de Bratislava y estaban por último, el solo control del partido de Benes, el presidente emaromado, quien se ha visto obligado a aceptar un gobierno comunista aconsejado por el prometido "gobierno de transición" de la República.

Por lo pronto, toda la información que se concentra en las figuras del ex vicepresidente del Gobierno checo, Jan Masaryk, y de su esposa, la señora Masarykova, que se ha visto obligado a aceptar un gobierno comunista aconsejado por el prometido "gobierno de transición" de la República.

Como la URSS encuentra siempre un especialista para cada país, no se ha creído mucho trabajo a Stalin en la hora de preparar de ocurrencias del país de los checos y eslovacos. Se trata de esa vez de Zorin, embajador Central.

Una el se d

Ayer jurar no y de... puede dar por... desde 1936 han... totalidad política... El hecho mere... el contraste de... en pacífica tarca... minando con los... baria un rita ba... en orden, inca... superar el caos qu... política contra... ar ni la más r... una prevista jur... democracia en... acreditada que... de la caída e... privancia de... consagrado par... y elecciones... más frente al... y heroica... desahucio... y en vocación... de un pedana... que se da rid... último ruso-sov... Desde la nor... habrán más r... otros mero... en sus muer... al de la prác... acción, y ven... que el m... auténtico par... políticos, rep... y completa s... pretendiend... en campaña a... española, p... zidente por el... mundial, of... un paso en e... político anti... y fuego, sin... los menos, e... rientes para... ser vencido... falta democr... muy lejos.

Jefe de l... Madrid, 26. — Jefe de la... que y... con motivo... para... uno de... "Inform... mosos se... afirma e... de marzo... de trabajo... a atención... preguntada... Ejección... el trabajo... al estud... y curar... He se... de la... se ha... se ha... de... de...